Calcular Porcientos (E)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl es el 85% de 8,022?

- ¢124.9 es el 5% de qué cantidad?

. ¢Cudl es el 40% de 4,934?

. (Cual es el 70% de 6,417?

. ¢Cudl es el 10% de 7,5927

10.

- ¢3,145.5 es el 45% de qué

cantidad?

;Cual es el 55% de 5,440?

02,922 es el 40% de qué cantidad?

;Cudl es el 75% de 7,3927?

;Qué porciento de 2,864 es 429.6?
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Calcular Porcientos (E) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl es el 85% de 8,0227 2. t3,145.5 es el 45% de qué
cantidad?
6,818.7 6,990

- ¢124.9 es el 5% de qué cantidad? 4. ;Cudl es el 55% de 5,4407?

2,498 2,992

. ¢Cudl es el 40% de 4,934? 6. ;2,922 es el 40% de qué cantidad?
1,973.6 7,305

. ¢Cudl esel 70% de 6,4177? 8. ;Cudl es el 75% de 7,392?
4,491.9 5,544

. ¢Cudl esel 10% de 7,592? 10. ;Qué porciento de 2,864 es 429.67
759.2 15%

MatesLibres.Com




